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АНОТАЦІЯ 

 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи «Аналіз використання 

інформаційних технологій в глобальному маркетингу (на прикладі компанії 

«Google»)» 91 с., 7 рис.,  11 табл., 48 літературних джерел, 6 додатків. 

АНАЛІЗ РІЗНИХ СТРАТЕГІЙ, АНАЛІЗ МАРКЕТИНГОВИХ 

ДОСЛІДЖЕНЬ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ, СТИМУЛЮВАННЯ ЗБУТУ, АНАЛІЗ 

ДОСЛІДЖЕНЬ АВТОМАТИЗОВАНИХ СИСТЕМ. 

 Предметом дослідження є теоретичні і прикладні аспекти  аналізу 

використання інформаційних технологій в глобальному маркетингу.  

 Об’єктом дослідження виступають процеси, що відбуваються в 

глобальному маркетингу під впливом інформаційних технологій. 

 Метою кваліфікаційної роботи є проведення аналізу інформаційних 

технологій в глобальному маркетингу. 

 Проведення аналізу ступеня використання штучного інтелекту, машинного 

навчання, обробки природних мов та інших передових технологій. На основі 

результатів аналізу запропонувати покращення в технологіях Google. 

Визначити можливості для розвитку нових продуктів та сервісів. Врахувати 

питання безпеки, приватності та  етики використання технологій. 

Проведення аналізу ступеня використання штучного інтелекту, 

машинного навчання, обробки природних мов та інших передових технологій. 

На основі результатів аналізу запропонувати покращення в технологіях Google. 

Визначити можливості для розвитку нових продуктів та сервісів. Врахувати 

питання безпеки, приватності та  етики використання технологій. 
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ВСТУП 

 

Сьогодні інформація пронизує всі сфери діяльності сучасного суспільства 

в цілому і окремої людини зокрема. Можна стверджувати, що інформація 

становить основу світосприйняття людини, її поведінки, реакції на дії, події і 

факти. Тенденція до зростання ролі інформації в житті суспільства забезпечує і 

рівень розвитку держави. За допомогою її накопичення держава має можливість 

існувати і розвиватися, що навіть зумовлює підвищену увагу на концентрацію 

інформаційних ресурсів, наявних в різних сферах.  

У сучасних ринкових умовах функціонування бізнесу стикається зі 

зростаючою конкуренцією, постійною потребою в технологічних інноваціях, а 

також змінами в інформаційному та правовому середовищі. Це впливає на 

діяльність підприємницьких структур, на ускладнення процесу управління і, як 

наслідок, необхідність мати таку економічну інформацію, яка дозволить 

керівництву швидко і адекватно реагувати на ринкові зміни. У таких умовах 

важливо відзначити зростаючу вагу інформаційного забезпечення у процесі 

керування фінансово-господарською діяльністю та підвищення якості 

бухгалтерської інформації. 

В наш час володіння інформацією відкриває більше можливостей, а 

правильне її використання робить успішним. У сфері ж управління персоналом, 

саме завдяки їй, керівники знаходять оптимальне управлінське рішення та 

здійснюють контроль за його виконанням.  

Система управління маркетингом є основою розвитку економічного, 

соціального і ділового рівнів підприємства. У міру формування ринкового 

механізму господарювання, в основі кадрової політики знаходяться принципово 

нові підходи до управління маркетингом, відбувається відмова від 

адміністративних методів керівництва, від системи централізованого 

управління і розвитку людських ресурсів.  
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В умовах постійного розвитку інформаційних технології та зростання 

економіки на ринку відбувається посилення конкуренції, прогресуюче 

збільшення обсягів вироблених товарів і послуг, що продаються, інформації, 

що передається, кардинальна зміна технологій. Для бізнесменів гостро постає 

питання виживання. Ця ситуація змушує компанії шукати нові ефективні 

інструменти просування ринку та позиціонування своєї продукції.  

Сучасні інформаційні технології надають споживачам та організаціям 

нові можливості та перспективи, підвищують їх мобільність та 

комп'ютеризацію. Вибір програмного забезпечення це важливий етап 

формування інформаційного забезпечення стратегічного маркетингу, від якого 

залежить якість інформації та, як результат, ефективність прийняття 

стратегічних рішень.  

Дослідженню інформаційних систем та програмного забезпечення 

маркетингу присвячені праці таких науковців: Архіпова Н. І., Гурієва М. Т., 

Махаліна О. М., Махалін В. М. Також різні аспекти вивчення даної теми 

висвітлені у працях таких авторів, спеціалістів у галузі маркетингу, як:  

Армстронг, Ф. Котлер, Д. Стерн, Салькова І.Ю., Князєва Т. В., Борисенко О. С., 

Смерічеський С.Ф., Шевченко Г. В., Фісун Ю. В. Аналізуючи основні 

положення, викладені в роботах вищевказаних авторів, слід відмітити 

підвищення уваги вчених до дослідження сучасних інформаційних технологій 

та програмного забезпечення, яке використовується в маркетинговій діяльності. 

Проте, специфіка вибору та використання програмного забезпечення при 

формуванні інформаційних систем саме стратегічного маркетингу недостатньо 

висвітлені в сучасній українській науковій літературі, що обумовлює 

необхідність проведення додаткових досліджень за даним напрямом.  

 Метою кваліфікаційної роботи є проведення аналізу інформаційних 

технологій в глобальному маркетингу. 

Для досягнення встановленої мети необхідно виконати наступні завдання: 
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- розглянути маркетингову діяльність підприємства на сучасному етапі 

економічного розвитку;  

- ознайомитися з інформаційними системами і технологіями в організації 

маркетингової діяльності підприємства;  

- розглянути тенденції міжнародного розвитку інформаційних технологій 

маркетингової діяльності підприємства;  

- виявити перспективи розвитку сучасних інформаційних технологій; 

- дати характеристику діяльності компанії “Google”; 

- вивчити маркетингову стратегію міжнародної компанії Google;  

- виявити переваги використання Big Data в маркетинговій стратегії на прикладі  

міжнародної компанії “Google”. 

Об’єктом дослідження виступають процеси, що відбуваються в 

глобальному маркетингу під впливом інформаційних технологій. 

Предметом дослідження є теоретичні і прикладні аспекти  аналізу 

використання інформаційних технологій в глобальному маркетингу. 

 Дослідження базувалися на різних методах, зокрема статистичному та 

порівняльному аналізі, систематизації та узагальненні, а також 

загальнонаукових та спеціальних методах, таких як аналіз (для вивчення 

особливостей інформаційного забезпечення), порівняння (для виявлення 

підходів до формування маркетингової інформаційної системи) та логічне 

узагальнення (для визначення особливостей інформаційної системи в 

наукоємних організаціях). 

 У основі інформаційного забезпечення лежали сучасна теорія 

маркетингової та управлінської діяльності, наукові праці вітчизняних і 

зарубіжних вчених, матеріали періодичних видань та результати міжнародних 

досліджень. 

 

 

 



74 

 

ВИСНОВКИ 

 

Отже, ми визначили, що основними завданнями маркетингу міжнародних 

компаній є задоволення потреб споживачів та забезпечення прибутковості 

компанії. Маркетинг в міжнародному бізнесі може, з одного боку, зміцнити 

конкурентоспроможність фірми, зменшити ризики і ступінь невизначеності, 

збільшити прибуток і розширити межі збуту, а з іншого боку, послабити позиції 

компанії через маркетингові стратегії.  

За нашим спостереженнями управління завжди передбачає 

проінформованість керівництва організації про відповідні процеси та явища. 

Для прийняття певного управлінського рішення відповідний орган управління 

повинен мати необхідну інформацію. У свою чергу, будь-яке рішення або дія з 

боку органу управління являє собою інформацію для інших ланок 

управлінської структури, тобто саме завдяки процесу управління інформація 

може проявити себе. В цілому, інформація є передумовою і елементом 

управління, без якого останнє практично не може існувати. Без перебільшення 

можна стверджувати, що інформація опосередковує всі організаційні і правові 

зв'язки, а також відносини, що виникають у сфері управління, є необхідною 

умовою для будь-якого виду дій органів управління та їх посадових осіб.  

Інформаційне забезпечення інформаційної системи також є системою, що 

складається, перш за все, із самої інформації про спеціальні технічні та 

методичні знання, процедури і методики для збору, накопичення, обробки, 

передачі та аналізу цієї інформації про якість структурних підрозділів 

організації, окремих співробітників, а також сукупності технічних засобів.  

Згідно наших досліджень на сьогоднішній момент існує достатня 

кількість спеціалізованого програмного забезпечення, яке дозволяє істотно 

скоротити час, потрібний на виконання певного виду роботи на певному етапі 

маркетингу. Крім економії часового ресурсу спеціалізовані програмні 

забезпечення дозволяють отримувати масив неструктурованою інформації 
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після програмної обробки даних в організованому вигляді і оперувати нею в 

цілях підвищення ефективності маркетингової діяльності.  

Програмне забезпечення, яке використовується в стратегічному 

маркетингу покликано спростити процедуру стратегічного маркетингового 

планування, аналізу та прогнозування. У зв’язку зі значним зростанням обсягів 

інформації, важливим є впровадження програмного забезпечення, яке дозволяє 

ефективно та в короткі строки опрацювати та систематизувати великі дані.  

Однак існує дефіцит програмних розробок з використанням методик 

креатива і вирішення нестандартних завдань в різних областях діяльності через 

не можливість формалізувати їх вихідні дані. Такі підходи необхідні для 

створення програмних продуктів в області реклами, наприклад, при розробці 

загальної концепції рекламної кампанії, а саме рекламного позиціонування.  

Інформаційні технології маркетингової діяльності підприємства мають 

чітку тенденцію до розвитку як на міжнародному так і на національному рівні. 

На українському ринку спостерігається велика частина імпорту технологічного 

та програмного забезпечення. Активним споживачем інформаційних технологій 

в Україні виступає держава і державні підприємства.  

Вплив перерахованих вище нами факторів на розвиток ринку 

програмного забезпечення маркетингової діяльності обумовлюється тим, що, 

незважаючи на більш ніж 20-річну історію свого становлення в нашій країні, в 

більшості випадків маркетинг не зміг міцно утвердитися в якості центрального 

елемента системи менеджменту українських підприємств. Це обумовлено 

наступними причинами: специфічність структури економіки, що спирається на 

сировинний сектор; слабка клієнтоорієнтованість багатьох підприємств і 

галузей бізнесу; нерозвиненість інформаційної інфраструктури українського 

ринку; часті кризові потрясіння, які призводять до скорочення інвестицій в 

маркетинг; нестача професійних і кваліфікованих маркетологів тощо.  

Проблема автоматизації маркетингової діяльності може бути вирішена на 

базі програмних продуктів, розроблених вітчизняними спеціалістами, які 
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володіють необхідною інформацією і знайомі зі специфікою українського 

ринку.  

Перспективами подальшого розвитку сучасних інформаційних технологій 

в міжнародному маркетингу є два напрями інтелектуалізації інтернет-

маркетингу в хмарному середовищі. Першим напрям полягає у побудові 

розподіленої інтелектуальної МС, що полягає у розробці моделей, архітектури 

та програмних засобів для вирішення проблеми адаптації на ринках товарів та 

послуг. Другим напрямком є проектування хмарної розподіленої 

інтелектуальної системи інтернет- маркетингу на основі семантичних 

технологій.  

Google є американською компанією, що спеціалізується на публікації 

інформації у глобальній мережі Інтернет, а також запускає різноманітні 

програмні продукти, виробляє смартфони Google Pixel, використовує ігрові 

консолі XBOX і доповнює віртуальну реальність. Стратегія розвитку Google 

безсумнівно має багато позитивних аспектів. Однак, на думку багатьох 

аналітиків, компанія робить дуже багато ризикованих дій, що може мати 

негативний вплив на майбутню продуктивність Google. Основний стратегічний 

фокус Google - це керівництво та машинне навчання, збільшення частки ринку, 

обчислювальна інфраструктура, захист рекламного бізнесу від все більш 

жорсткої цифрової конкуренції. Google перебуває у зрілому стані і швидкість 

його розвитку стабільна. Google має досить конкурентні позиції на світовому 

ринку, хороші фінансові показники та перспективи розвитку.  

Маркетингова стратегія Google передбачає отримання конкурентних 

переваг шляхом створення нових, часто невідомих ринкових продуктів. 

Ключем до успіху Google є високий рівень інновацій. Маркетингова стратегія 

Google International характеризується: використанням вірусного маркетингу та 

зв'язків з громадськістю, інновацій та розвитку штучного інтелекту, квантових 

комп'ютерів, інтеграції електронної комерції в пошукові системи, розвитку 

хмарних технологій, розвитку власної інфраструктури.  
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Продуктова модифікація є основним інструментом розвитку маркетингу 

Google. На сьогоднішній день її умовно можна розділити на розвиток 

клієнтоорієнтованого підходу і роботу з Big Data.  

Big Data мають величезне практичне значення як технологія, що служить 

для вирішення повсякденних проблем високоточного прогнозування 

майбутнього. Для бізнесу впровадження Big Data - це можливість розробки 

більш ефективних маркетингових програм, максимальна інформованість при 

прийнятті ключових бізнес-рішень, прогнозування ринку, підвищення 

конкурентоспроможності та розробка стратегій розвитку.  

Перспективи використання Big Data в маркетинговій стратегії 

міжнародної компанії Google передбачають аналіз історії покупок користувачів 

і побудова прогнозу їх подальших дій; використання Big Data для підвищення 

ефективності роботи працівників; розвиток системи охорони здоров'я. 
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